

Состоялся круглый стол по вопросам сотрудничества СФУ и Шаньдунского университета

28 июля 2017 года по инициативе китайской стороны состоялся круглый стол, посвящённый вопросам сотрудничества между Центром международного образования и сертификационного тестирования СФУ и Шаньдунским университетом КНР.

На встрече с Ли Цзяньган, заместителем декана Института иностранных языков Шаньдунского Университета КНР были обсуждены вопросы дальнейшего сотрудничества в следующих вопросах:

- тестирование, написание и редактирование учебно-методических пособий;
- обучение на летних курсах в августе 2018 года.

Завершением встречи послужила поездка на смотровую площадку вблизи поселка Слизнево, где наш иностранный гость смог увидеть своими глазами памятник «Царь-рыба», услышать историю создания памятника и биографию русского писателя Виктора Петровича Астафьева, а также прогуляться по улицам нашего красивого города, отметив величественность и широту Енисея, доброту и искренность русских людей.

[Центр международного образования и сертификационного тестирования СФУ, 1 августа 2017 г.](#)

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/19114>